Privacyverklaring Stichting Uithoorn in Bedrijf

Stichting Uithoorn in Bedrijf, hierna te noemen SUB, verzamelt en verwerkt persoonsgegevens. Als u via ons contactformulier contact met ons opneemt, dan beschikken wij ook over uw persoonsgegevens. U heeft het recht te weten wat wij met uw gegevens doen en waarom. In deze privacyverklaring proberen wij dat zo goed mogelijk aan u uit te leggen. Heeft u toch nog vragen, neem dan gerust contact met ons op.
Om welke persoonsgegevens gaat het?
Wij verwerken de persoonsgegevens die u aan ons verstrekt. Het gaat om uw naam en e-mailadres. Deze gegevens hebben wij nodig om u antwoord te kunnen geven op het bericht dat u ons heeft gestuurd. 
Onze website maakt geen gebruik van cookies of andere programma’s die uw bezoek aan onze website aan ons doorgeven of uw internetgedrag voor ons analyseren. U kunt dus met een gerust hart onze website bezoeken als u meer informatie wilt over SUB.
Waarom verwerken wij uw persoonsgegevens?
Wij hebben uw persoonsgegevens nodig om te kunnen voldoen aan de verplichtingen die wij hebben op grond van de wet.
Wat doen wij met uw gegevens?
Wij gebruiken uw gegevens voor onze eigen administratie. Daarin houden wij bij welke berichten wij hebben ontvangen, beantwoord en afgehandeld.
Uw e-mailadres verstrekken wij alleen aan onze bestuursleden voor beantwoording van uw vraag. Indien blijkt dat de vraag betrekking heeft op een aanvraag voor gelden, dan wordt uw vraag en daarbij naam en e-mailadres doorgegeven aan het bestuur van Ondernemersfonds Uithoorn.
Wilt u dat wij uw gegevens uit ons bestand verwijderen dan kunt u dit per e-mail aan ons doorgeven. Info@subuithoorn.nl 
Beveiligingsmaatregelen
Wij zijn verplicht ervoor te zorgen dat uw persoonsgegevens bij ons veilig zijn. Wij hebben zowel organisatorisch als technisch beveiligingsmaatregelen ingevoerd. U kunt hierbij denken aan beperkte toegang tot onze database, maar ook aan het gebruik van antivirussoftware, firewalls etc. Wij zorgen ervoor dat ons beveiligingsbeleid regelmatig wordt geëvalueerd en aangepast als dat gelet op de technische en verdere ontwikkelingen noodzakelijk is.
Hoe lang bewaren wij uw gegevens
Uw persoonsgegevens worden nooit langer bewaard dan noodzakelijk is voor de verwerkelijking van de doeleinden waarvoor zij zijn verzameld en verwerkt. Concreet betekent dit, dat na volledige afhandeling van uw aan ons gezonden bericht, de gegevens worden verwijderd.
Uw rechten
U heeft recht te weten of, en zo ja welke, persoonsgegevens wij van u hebben verwerkt. Wij zullen u binnen 4 weken na ontvangst van uw verzoek berichten of wij gegevens van u hebben verwerkt en zo ja, welke gegevens dat zijn en waarom wij die gegevens hebben verwerkt. Ook zullen wij u meedelen of, en zo ja met wie, de gegevens gedeeld zijn.
U heeft het recht ons te vragen de bij ons verwerkte persoonsgegevens te verbeteren of aan te vullen indien de gegevens onjuist of onvolledig zijn. Daarnaast kunt u ons vragen persoonsgegevens te verwijderen of vernietigen indien u meent, dat deze door ons zijn verwerkt in strijd met een wettelijk voorschrift of gelet op de door ons genoemde doelen onvolledig of niet ter zake dienend zijn. Wij zullen u vervolgens binnen 4 weken na ontvangst van uw verzoek schriftelijk en gemotiveerd berichten wat onze beslissing is. Is deze reactie niet naar uw tevredenheid, dan kunt u zich vervolgens met uw bezwaar richten tot de Autoriteit Persoonsgegevens.
Waar kan ik de meest recente versie van de privacyverklaring vinden?
Snelle technologische ontwikkelingen, wetgeving en veranderingen in bedrijfsprocessen noodzaken ons met enige regelmaat ons privacy beleid aan te passen. In dat geval zullen wij ook de privacyverklaring (eenzijdig) kunnen aanpassen. Op deze pagina vindt u altijd de meest recente versie van de privacyverklaring. Wij adviseren u daarom regelmatig onze website te raadplegen om kennis te nemen van de meest recente versie van de privacyverklaring.
Bij wie kan ik terecht met vragen over mijn gegevens?
Mocht u vragen hebben over de verwerking van uw persoonsgegevens door ons, dan kunt u bij ons terecht. U kunt uw vragen mailen naar info@subuithoorn.nl. Wij zullen uw vraag zo spoedig mogelijk beantwoorden.
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